

## **Protokoll Styremøte 25.05.2022**

**Tilstede: Tone Høines  
Ole Opheim  
Morten Sterri  
Marie Stonghaugen  
Lillian K Johannessen**

**Ikke tilstede : Trygve Hermansen  
Stephanie Sterri**

**6-22 Godkjent møtereferat fra 19.04.22**

**Underskrevet**

**7-22 Info fra kasserer**

**Tilskudd og støtte**

**Reklamasjon av agililty vippe**

**Skilter åpendag og skeie**

**Vedtatt og kjøpe skilt**

**8-22 Info fra agility møte**

**Føringskurs**

**Sommeruts Blåbærstevne**

**Samarbeid med Haugesund med stevne på**

**Blikshavn 2023**

**nybegynnekurs agililty 25-26 juni**

**åpendag agililty**

**Felles dugnad skeie**

**Bestille stige mur slalombøyler**

**Vedtatt og kjøpes av Lillian**

**Selge utdatert agililtyutstyr**

**9-22 Organisasjonskurs**

**10-22 Dato neste møte**

**Tir 19.07.2022 kl 1800**

**12-22 Evt**

**Rally skaffe dommer for konkurranse**

**Renovasjon hva er inkl i regning**

**Søppel og hundebasj på uteområde**

**Profilartikler**

**Klubbshow**

**Ny dørlås på klubbhuset**